

武林广场“八少女”音乐喷泉首次增加白天场 阔别三年 杭州“人气女团”重磅回归



“八少女”音乐喷泉回归

本报记者 盛锐 吴煌 通讯员 何垚/文 董旭明/摄

4月19日,杭州拱墅区天水街道发布公告——从2023年4月20日起,武林广场“八少女”音乐喷泉恢复播放。

阔别三年,昨天,本报记者来到杭州武林广场,见证“八少女”音乐喷泉的再次喷涌,一段杭州人的共同回忆杀也随之而来。

三年终回归 白天也能拥有同样的“浪漫”

昨天中午11时45分,距离回归的首场喷泉表演,还有15分钟。

喷泉周围新安装的休息区,已经有不少市民驻足。

“听说今天恢复演出,特意赶过来的。”家住城东的徐先生,趁着中午休息的时间和朋友一起来,想着第一天人会少一些,“等到五一估计这里都要坐满了。”

上一次看喷泉,徐先生记得还是在2018到2019的跨年夜,“当时现场还有live秀,人山人海,可热闹了。”跨完年之后,徐先生和朋友打车就花了一个多小时,回到家都快凌晨3点了。

中午12时整,音乐喷泉表演准时开始,伴随着音乐,现场传来了阵阵惊呼和相机的喀嚓声,还有几位相约而来的阿姨,手牵着手围成了圈翩翩起舞。

“主喷口最高可达70米。”武林广场办公室负责人施建中介绍,本次音乐喷泉恢复,采用的仍是原来的曲库,包括四首外国曲目以及国人熟知的何占豪先生创作的《梁祝》。

随着五首曲目结束,武林广场“八少女”音乐喷泉的回归首秀也落下了帷幕。

这是武林广场“八少女”音乐喷泉首次增加白天场。施建中介绍,这几年武林广场进行了提升改造,白天的喷泉和周围环境相结合,会呈现出不一样的美,“其次也是为了吸引游客、聚集人气,活跃武林广场的气氛。”

施建中还提到,三年来虽然音乐喷泉一直没有演出,但有关单位一直在进行养护和提升改造,包括更换了所有喷头、支撑架、部分老化电气设备等等,“就为了回归的时候,能够让市

民感受到更完美的绽放。”

据了解,未来武林广场“八少女”音乐喷泉还将增加亚运、重大节日等主题喷泉,“我们计划向社会征集喷泉的音乐和水柱造型,欢迎大家踊跃提出意见和建议。”

曾经的“红太阳” 是杭州人的共同回忆

说起武林广场,很多人都会说:杭州每一个80后,都有一张小时候和八少女合影的照片。

年过八旬的潘奶奶就住在距离武林广场走路十几分钟的地方,“老底子杭州只有这一个广场,那晨光还叫红太阳广场,建成的时候我才30多岁,一晃50多年过去了,现在我们小姐妹出门都还是说去红太阳,不会说武林广场。”

“以前的广场很热闹的,一到傍晚大伙都出来散步聊天。”潘奶奶说。

1984年,武林广场“八少女”音乐喷泉落成,潘奶奶第一时间就和家人赶来欣赏。之后,只要有外地朋友来杭,潘奶奶一定会推荐他们去一趟武林广场,在她的心目中,这是媲美西湖的杭州地标。

想看喷泉,时间如下:

根据告示,武林广场“八少女”音乐喷泉的播放时间为:每周一至周五(调休日除外)中午12:00、晚上19:30各一场;周六、周日(工作日除外)和国家法定节假日期间播放时间为10:30、14:30、15:30、19:00、20:00共五场,每场时长约20分钟。

若遇雷、雨、大风、冰冻等恶劣天气时视情暂停播放。重大活动及会节需要开启音乐喷泉的,根据需要播放。

双马尾背带裤,吃炸鸡撸串串

安吉98岁“少女”的 春日大片火了

本报讯 双马尾、背带裤……近日,安吉一位“潮奶奶”的春日大片在网上火了!

镜头前,奶奶手捧鲜花、头戴墨镜,举止活泼,笑容清澈,连脸上的皱纹也生动起来,像一个天真的小女孩。

在递铺街道鹤鹿溪村一片灿烂盛开的油菜花田间,陈梦邀请的摄影师正围着一位老人转。这位主角就是陈梦的奶奶——朱水娣,今年98岁的她是鹤鹿溪村年纪最大的老人。田野里,朱奶奶学着时兴的拍照姿势,不停变换,一拍就是两小时。

奶奶第一次尝试“反差萌”是在去年,源自陈梦的一次突发奇想,没想到奶奶欣然接受,兴冲冲挑起了衣服。

“很多年轻化的东西,她都愿意尝试。”陈梦说,奶奶要的就是开心。

98岁的朱奶奶最喜欢吃麻辣烫和烧烤。最近一次南京之旅,她把炸鸡、冰淇淋、酒酿都吃了个遍。“这个年龄开心最重要!她喜欢吃啥我们都会带她去。”即将到来的五一假期,陈梦又准备带奶奶去北京。

问起老人的长寿秘诀,家里人表示,奶奶心态好,凡事“看得开”,不与人争执,也不计较得失。

在陈梦眼里,奶奶是“越老越小”,她以一种新奇的眼光,体验着时代“新潮”。

本报记者 李世超 通讯员 莫静 吴晶 李黄祺



“潮奶奶”的春日大片